
男 21 人 81 ％

女 5 人 19 ％

19歳以下 0 人 0 ％

20～39歳 0 人 0 ％

40～59歳 8 人 32 ％

60～79歳 17 人 68 ％

80歳以上 0 人 0 ％

平日 15 人 65 ％

土曜・日曜・祝日 8 人 35 ％

昼間 4 人 15 ％

夜間 21 人 81 ％

どちらともいえない 1 人 4 ％

よかった 17 人 68 ％

どちらとも言えない 8 人 32 ％

良くない 0 人 0 ％

よかった 13 人 52 ％

どちらとも言えない 11 人 44 ％

分かりにくかった 1 人 4 ％

ちょうどよかった 19 人 79 ％

短かった 3 人 13 ％

長かった 2 人 8 ％

果たしている 22 人 85 ％

どちらとも言えない 4 人 15 ％

果たしていない 0 人 0 ％

開かれている 21 人 81 ％

どちらとも言えない 4 人 15 ％

開かれていない 1 人 4 ％

期待している 23 人 88 ％

どちらとも言えない 3 人 12 ％

期待していない 0 人 0 ％

現在の市議会に
ついて

議会の役割について

開かれた議会について

議会への期待について

回答

性　　　別

議会報告会の内
容に関して

議会報告会の開催につ
いては？

説明の内容について

説明時間について

開催日時につい
て

曜日について

アンケート項目

年　　　齢

「第２回 議会報告会」アンケート集計結果

平成25年5月17日開催

割合


